

ОТЗЫВ

об автореферате диссертации *Су Цинси «Обучение китайских студентов специальной лексике на уровне В1 в условиях дистанционного образования (на материале спортивной тематики)»* по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранный язык, уровень начального общего образования, иностранные языки, уровни основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование, профессиональное обучение) на соискание ученой степени кандидата педагогических наук

Актуальность темы диссертационного исследования Су Цинси обусловлена необходимостью привлечения к обучению русскому языку как иностранному других дисциплин. Так как уже очевидно, что сама физическая активность (или связанные со спортом учебные занятия) являются сильнейшим посредником между физической активностью и академической успеваемостью студентов, что может служить гарантой их мотивации и успехов в учебе, а также влиять на академическую успеваемость студентов.

Научная новизна исследования определяется новым подходом автора к рассмотрению спортивной лексики в контексте межкультурной коммуникации и ценности постоянных лексических заданий, касательно спортивной тематики, которые способствуют целостному развитию речи у студентов в обучении русскому языку на материалах специальной лексики, что в конечном итоге принесет пользу их академическим достижениям во всех форматах обучения.

Обоснованность и достоверность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в исследовании, подтверждается данными, которые автор получил в ходе обучающего эксперимента и, который проведен на основе авторской разработанной методики для целевой аудитории китайских студентов уровня В1.

Практическая ценность полученных результатов может служить составляющей для разработки учебных программ, подготовки специальных упражнений по спортивной тематике, подбора текстов по всем дисциплинам, которые изучают китайские студенты уровня В1.

Значимость результатов в обосновании нового современного подхода к подаче тематической лексики, в разработке авторской программы «Спортивная мозаика» и публикации учебного пособия «Спортивная лексика в коммуникативном аспекте». Автореферат полностью раскрывает основное содержание диссертационного исследования и положений, выносимых на защиту. Диссертационное исследование Су Цинси «Обучение китайских студентов специальной лексике на уровне В1 в условиях дистанционного образования (на материале спортивной тематики)» представляет собой научно-квалификационную работу и соответствует требованиям, изложенным в п.п. 9–14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842. Автор диссертации, Су Цинси, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранный язык, уровень начального общего образования, иностранные языки, уровни основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование, профессиональное обучение).

Профессор кафедры МОП-1(международных образовательных программ)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» (МГТУ им.Н.Э. Баумана) Адрес организации: 105005, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Басманный, ул.2-я Бауманская, д. 5, с. 1 Телефон служебный: +7 (499) 263 63 91 e-mail: bauman@bmstu.ru web-сайт: <https://www.bmstu.ru>,

доктор педагогических наук 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)

Болдова Татьяна Анатольевна

Подпись Т.А. Болдовой удостоверяю
Должность
ФИО

Согласна на обработку
персональных данных.



Дата 05.09.2024